



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего директора бюджетного учреждения, признанного виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Челябинский областной медицинский информационно-аналитический центр», признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, обвиняемый в течение 2019 года получил взятки в сумме более 250 тысяч рублей от подчиненных сотрудников за оказание общего покровительства, включение в списки к получению поощрительных выплат и т.д.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года условно с запретом на занятие должностей на государственной службе на срок 2 года.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.04.2021

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1555849>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
